

第二届知名农产品展协议额2.6亿元

参展商与采购商现场签约6个,达成意向40余个

本报威海11月14日讯(记者 连宁燕) 11月10日至11日,威海市第二届知名农产品展暨苹果擂台赛举办。市农业局统计,展会期间,参展商与采购商现场签约6个,达成意向40余个,协议额达2.6亿元。

活动当天,41种本土知名农产品、54个苹果擂台赛参赛样品汇聚活动现场,苹果甜、地瓜香、茶叶醇……在为期两天的威海市第二届知名农产品展暨苹果擂台赛中,来自全国各地的41家采购商、电商、供应链平台等代表,多位农业专家及上万市民进馆观展,感受来自威海

顶级农产的魅力。

本次展会上,苹果、葡萄、无花果、有机梨……这些优质威海农产品为原料加工而成的各类食品更是赢得了良好口碑。乳山大姜品质优良,经过深加工制成水晶蜜姜后集保健与美味于一身,远销日本、美国;好吃又有营养的无花果不仅被做成了果干、果脯、无花果饮品,还被制成有保健作用的益生菌,身价倍增;当花生油遇上鲜辣椒,香辣可口的鲜椒酱诞生了,乳山好兄弟食品有限公司的鲜椒酱成展会上的明星产品,成为“旅游名产”馈赠亲朋好友。

过硬的品质才能树立良好的口碑,随着“威海农品品味自然”、“威海苹果 甜蜜诱惑”的品牌形象越推越广,卖向国内外高端市场的威海农产品越来越多。来自陕西美臣广告文化传媒有限公司的武女士在展会上与乳山五良丰家庭农场签约,两家将进一步密切合作,对于本次展会以及威海农产,武女士也不住称赞,她表示,威海从地理环境上有得天独厚的优势,种植技术也在全国走在前列,现代苹果种植水平值得各地学习参考,接下来,他们想把威海苹果以及苹果种植技术大量引入陕

西。同时,她还对这种政府搭台办展的模式颇为赞赏,无论是对企业还是城市的农产品品牌打造而言,意义深远。

展会期间,青岛安美儿科技发展有限公司和威海市万鑫畜牧有限公司签约,青岛安美儿科技发展有限公司负责人刘志英对自己第一次来威海就能见识这么多威海的优质农产品感到欣喜,在她看来,农展会的搭建为买卖双方都提供了无限可能。同时,她还表示在展会上看到了很多有意向合作的企业,也希望有机会达成合作,帮助威海农产走向更大的舞台。

今明有小雨

明天大降温

本报威海11月14日讯(记者 陶相银) 15日起,一股冷空气影响威海,预计傍晚起至16日有小雨,气温自15日夜间起下降明显,16日最高气温为11℃,17日最高气温仅为9℃。

根据威海市气象台14日16时发布的天气预报,

15日,多云转阴,傍晚局部有小雨,内陆有雾或轻雾,南风4~5级,温度沿海8℃~15℃,内陆3℃~15℃,市区8℃~15℃。

15日夜间到16日,多云间阴有小雨,南风4~5级转北风5~6级,温度沿海6℃~13℃,内陆2℃~11℃,市区6℃~11℃。

17日多云,北风5~6级逐渐减弱到4~5级,温度沿海4℃~9℃,内陆1℃~9℃,市区5℃~9℃。

此外,15日夜间和16日,威海北部、东部、南部海区的北风风力为6~7级阵风8级,大风自17日起逐步减弱。

虽然天气很快转晴,风力也很快减弱,但气温回升缓慢,仍以低温天气为主。

汇演

为进一步提升社区居民的幸福感,为打造首善之区助力,近日,环翠楼街道杏花村、峰泉、大众、大桥、南山、塔山、塔中、布谷夼、海城等社区党总支联合环翠区党史办、南山小学等共建单位举办了“歌舞庆盛世”文艺演出。

本报记者 陈乃彰 摄影报道



昨大雾,威青荣文高速一度限行

雾、雪、强风将频繁,控速、扩距是冬季行车安全不二法门

本报威海11月14日讯(记者 陶相银) 14日早上,威海各地大雾,威青、荣文高速一度限行危化品车。天气越来越冷,雾、雪、强风天气将日益频繁。对此,交警提出冬季交通安全建议。

14日早上,威海大雾。威青高速公路0~24公里路段能见度一度只有40米,为

确保安全,威青高速全线限行7座以上客运车及危化品车。荣文高速也限行7座以上客运车及危化品车。直至当天9时30分许,随着雾气消散,限行措施才取消。当天上午,烟威高速、烟海高速同样出现薄雾,但通行正常。

由于大雾易引发道路交通事故,交警在重点路段、重点灯岗加大指挥疏

导。对雾天行车,交警提醒要严格落实‘限速、控距、亮尾’措施,及时打开车辆雾灯,严禁使用远光灯,减速行驶,行经路口注意观察避让。

随着周五冷空气到来,威海将再次出现降温、降雨,随着天气渐冷,雪、低温、强风天气也将日益频繁。冬季恶劣天气下行车安全,仍以

控制车速和加大安全车距为主。

对行人来说,若出现浓雾天气,切勿在机动车道、非机动车道上走,横穿马路时更需注意来往车辆,且应尽量穿着颜色鲜亮的衣装。在降雪、结冰路面上行走,也要远离机动车道和非机动车道,横穿马路更是需要判断好来往车辆的速度。

荣成财政落实基金制度 复建矿山地质环境

本报讯(通讯员 范超) 为彻底治理历史遗留矿山地质环境,荣成市财政局依据《废弃矿山地质环境治理规划(2018~2025)》,完善矿山地质环

境保护与治理责任综合考核办法,将目标任务分解落实到年度和地区。

首先压实企业修复责任,按照“谁开发、谁保护,谁破坏、谁治理”的原

则,督导矿山企业依法履行保护治理义务。严格落实矿山地质环境治理恢复基金制度,督导矿山企业建立基金账户,做好会计核算,同时保障预算安排,

积极探索吸引社会资本,构建“政府主导、政策扶持、社会参与、开发式治理、市场化运作”的矿山地质环境恢复和综合治理新模式。

财政350万元资助512户贫困户修房子

本报讯(通讯员 许俊宏) 近日,荣成市财政拨付农村危房改造补助资金350万元,改善512户农村贫困户居住条件,助力全市脱贫攻坚。

此前,为保证农村

危房改造项目,荣成市财政局出台《农村危房补助资金管理办法》,明确规定农村危房改造资金来源、补助范围、补助标准、拨付程序,明确资金使用监督,确保农村危房改造资金专款专

用。为确保专款专用,城建、扶贫、民政、残联部门联合,逐户核实提出申请的农村危房改造户,严把资质审核,财政则不定期督查各镇街农村危房改造进程,并聘请第三方中介机构逐户

验收,确保工程质量。

农村危房改造项目是脱贫攻坚的重要内容,也是重要民生工程。下一步,荣成财政将继续投入900万元推进农村危房改造,改善农村贫困居民的居住条件。

荣成88个村环境整治竣工 1306万元资金全拨到位

本报讯(通讯员 王丽萍) 根据《全市未整治村环境整治工作方案》,荣成市去年启动全市88个村的环境整治。近日,财政局会同农工办、城建局对工程进行验收,拨付未整治

村奖补资金1061万元,未整治村硬化工程款245万元,共计1306万元。

奖补资金根据综合考评核定类别,具体是按照自然村适当提高奖补等级,企业兼并村和行政村

适当降低奖补等级的原则,对投入力度较小的村不予奖补。

工程硬化款统一延期清算。28个村硬化工程统一招标施工,面积经村镇和验收组检查,总面积

56894.64平方米,市质检站抽样检测硬化质量。合同约定,工程完工验收后拨付70%进度款245万元,剩余资金再根据年底复查用于整治提升项目奖补。

泰达宏利基金杨超:

长线定投 优选指数增强基金

今年股票市场寒风凛冽,指数不断探底,随着资产价格的下跌,战略投资的机会和时间窗口不断出现。泰达宏利基金经理杨超也表示,投资机会都是跌出来的,当指数处于低位时,定投指数基金是一个比较好的选择,在市场资产价格大幅度低于资产本身价值的时候定投指数基金,并长期坚持定投是获取超额收益的重要手段。Wind数据显示,截至11月2日,杨超管理的泰达宏利沪深300指数增强A任职总回报为82.02%,超越基准回报26.78%。